

愛知ブランド企業認定記念



開催期間 第1弾 2024年 6月1日~6月30日

新規会員ご登録のお客様へ

※第1弾キャンペーン期間中、アインツ新規会員へのご登録は1社1名限定となります。



Aichi Quality「愛知ブランド企業」とは

第2弾も

2024年3月1日、オンリーワンのものづくり企業として、 愛知県が当社を「愛知ブランド企業」として認定しました。

愛知ブランドは県内製造業の実力を広く国内外にアピールし、 世界的ブランドへと知名度の向上を図るため、県内の優れた ものづくり企業を「愛知ブランド企業」として認定する制度です。



アインツショップ 窓口

株式会社スター精機 アインツ事業部

〒480-0132 愛知県丹羽郡大口町秋田3-133

0587-95-6491 FAX 0587-94-1319

E-mail eins.info@star.stertec.co.jp

支店営業所 窓口

関東支店 TEL 0283-24-8211 〒327-0003 栃木県佐野市大橋町3241 名古屋支店 TEL 0587-95-7557 〒480-0132 愛知県丹羽郡大口町秋田3-133 大阪支店 TEL 06-4255-8811 〒536-0001 大阪府大阪市城東区古市3丁目16番28号

